

COBISS3/Fond Verzija V5.3-00, oktobar 2013.

Spisak promena br. 8, oktobar 2013.

<i>Naslov dela priručnika</i>	<i>Strana sa promenom</i>	<i>Vrsta promene</i>
Naslovna strana	Naslovna strana/1–2	promenjeno
SADRŽAJ	SADRŽAJ/1–6	promenjeno
2.2 Uređivanje lokalnih podataka u bibliografskim zapisima	2.2/1–2	dopunjeno
6.1 Kopiranje podataka u druga polja	6.1/1–2	dopunjeno
6.2 Kopiranje podataka iz drugog polja	6.2/1–2	dopunjeno
14 Prikaz spiska biblioteka	14/1	promenjeno
15.5 COBISS3/Ispisi	15.5/1	dopunjeno
Dodatak E.1 – Spisak ispisa	Dodatak E.1/1	dopunjeno
Dodatak E.2 – Unos ulaznih parametara za pripremu ispisa	Dodatak E.2/3–6	dopunjeno
Dodatak E.3 – Opis ispisa	Dodatak E.3/5–12	dopunjeno
Podaci o izdavaču		promenjeno

Napomene:

U vezi sa izdavanjem promena u priručniku na portalu važe sledeća pravila: u delu koji je naveden u stupcu "Naslov dela priručnika" na svim stranama se u donjem redu upiše novi datum. Crte od prethodnih promena brišu se i dodaju se samo crte koje označavaju nove promene. Tekst, koji je pomaknut zbog promena na prethodnoj strani, ne označava se crtom.

U stupcu "Strana s promenom" navedene su strane na kojima je, u odnosu na prethodnu verziju odštampanog priručnika, sadržaj promenjen – odnosno uključene promene u tekstu, izbrisana poglavlja, dodata poglavlja ili samo pomaknut tekst. Zbog potrebe za ažuriranjem obostrano odštampanog sadržaja priručnika navedene su i strane (parne ili neparne) na kojima se sadržaj, doduše, nije promenio i na kojima je jedina promena upisivanje novog datuma u donjem redu strane.

Štampanu verziju priručnika ažurirajte tako što ćete odštampati sadržaj datoteke "Komplet za štampanu verziju" i zatim zamenite listove u fascikli sa priručnikom. U "Komplet za štampanu verziju" uključene su sve strane koje su navedene u stupcu "Strana s promenom". Ako bismo u fascikli sa priručnikom želeli da imamo potpuno isti sadržaj kao kada bismo s portala ispisali datoteku pod nazivom "Kompletan priručnik", sami moramo da ispišemo kompletne delove koji su navedeni u stupcu "Naslov dela priručnika".

COBISS3/Fond Verzija V5.3-00, oktobar 2013.

Opis promena br. 8, oktobar 2013.

U nastavku su opisane glavne sadržinske promene u poglavljima koji su u "Spisku promena" navedeni u stupcu "Naslov dela priručnika".

Opisi promena koje nisu uključene u priručnik navedeni su na kraju pod naslovom „Promene koje nisu posebno navedene u priručniku“.

1. Poglavlje 2.2 Uređivanje lokalnih podataka u bibliografskim zapisima

Metodom **Objekt / Uredi lokalne bibliografske podatke** omogućeno je uređivanje sadržaja potpolja 330z, 330a i 539a bibliografskih zapisa.

2. Poglavlja 6.1 Kopiranje podataka u druga polja i 6.2 Kopiranje podataka iz drugog polja

Dodata je kontrola kojom se prilikom kopiranja podataka proverava da li je građa evidentirana u pozajmici.

3. Poglavlje 14 Prikaz spiska biblioteka

Promenjen je naslov poglavlja i naziv metode; dopunjen je opis postupka.

4. Poglavlje 15.5 COBISS3/Ispisi

Statistika *Prirast domaćih i stranih publikacija* dodata je u spisak ispisa koji se koriste u segmentu COBISS3/Fond.

5. Dodatak E STATISTIKE

E.1 Spisak ispisa

Pripremljen je novi ispis F-STA-06: Prirast domaćih i stranih publikacija

E.2 Unos ulaznih parametara za pripremu ispisa

Ispise F-STA-21, F-STA-22 i F-STA-23 možemo ograničiti na određenu podlokaciju u signaturi koji biramo kod "Podlokacija (d\l)".

Dodat je opis unosa ulaznih parametara za pripremu ispisa F-STA-06.

Zbog novog poglavlja promenjeno je numerisanje poglavlja.

E.3 Opis ispisa

Dodat je opis ispisa F-STA-06.

Zbog novog poglavlja promenjeno je numerisanje poglavlja.

Promene koje nisu posebno navedene u priručniku***Prikaz cene za primerke iz kombinovanih narudžbina***

Za primerke iz kombinovane narudžbine u ispisima F-SPI-01, F-SPI-02, F-PD-B01 i F-PD-B02 podatak ID polja pretvara se u inventarski broj polja 996/997 gde je data ukupna cena.